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Beslutningsreferat af den ordinære generalforsamling: 


	 Torsdag d. 13. marts 2025 

	 Karensminde Kulturhus 

	 Wagnersvej  19 

	 2450 København SV 

1. Valg af dirigent  
 
Det blev besluttet, at Lars Pihl fra Kolonihaveforbundet var dirigent. 

2. Protokol  
 
50 haver var tilstede.  
 
Referent var Sunday (have 53).  

3. Formandens beretning  
 
Formanden afholdt sin beretning.  
 
I formandens beretning blev der blandt andet lagt vægt på, at 2024 sæsonen startede 
for tidligt, hvilket resulterede i sprængte vandmålere. Der blevet givet en status på 
kloakering, havecontainere samt beskæring af træer. Der blev derudover gjort 
opmærksom på, at havesæsonen går fra d. 1. april til 31. oktober samt orienteret om 
foreningens retningslinjer for byggeri. 
 
Der blev efterfølgende spurgt ind til fra Carsten (have 60) om Lars Pihl havde flere 
informationer ift. kommende kloakering. Hertil svarede Lars Pihl, at der er mange 
møder i kalenderen vedrørende kloakering, og det ser mere positivt ud. Grundet en 
fortrolighedsaftale kan Lars Pihl ikke udtale om priser, men det forsøges at gøres så 
billigt og så solidarisk som muligt.  
 
 
Formandens beretning blev godkendt. 

4. Godkendelse af regnskab 2024 
 
Kasseren præsenterede regnskabet. 
 
Regnskabet for 2024 blev godkendt. 

 

5. Godkendelse af budget 2025 
 



Kasseren præsenterede budgettet. 
 
 
Enkelte havelod til generalforsamlingen efterspurgte, at budgettet fremover tages med 
i regnskabet fremover, da dette vil skabe overskuelighed. Derudover blev det afklaret, 
at der med posten ‘børnefest’ menes ‘sommerfest’. 
 
 
Budgettet for 2025 blev godkendt. 

6. Indkomne forslag 

I. Forslag fra bestyrelsen: pkt. 6. og 7. udgår fra ordensreglerne om vanding. 
 
 
Lola (have 108) opfordrede til at bestyrelsen skaber nogle udvalg til at kigge på 
ordensreglerne.  
 
Forslaget blev sat til afstemning: 
 
Forslaget blev vedtaget. 
 

II. Forslag fra Rune Holm (have 53): Hvert havelod må maksimalt stille 3 forslag til 
generalforsamlingen. 
 
Forslaget blev sat til afstemning:  
 
4 stemte imod 
41 stemte for  
 
Forslaget blev vedtaget. 

 

III. Forslag fra Jørgen Topp Lassen (have 99): Vi én gang for alle for belagt vores stier med 
slotsgrus. Det er en stor elendighed med de store huller der kommer efter hver vinter. 
Jeg kommer gerne med et estimat på udgiften herfor. 
 
Dirigenten gjorde opmærksom på, at der kunne ikke stemmes om forslaget, da der 
ikke siges ja eller nej til forslaget. 

 

IV. Forslag fra Bjarne Blom (have 109) (1): 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Dirigenten påpegede at, der ikke fremgår nogle steder om bestyrelsens har et loft 
pengemæssigt. Hertil sagde kasseren, at i tilfældet af at bestyrelsen ønsker at 
igangsætte noget der har en sum over 100.000 kr. vil bestyrelsen bede om lov fra 
haveforeningen. 
 
Mette (have 104) pointerede, at hvert enkelt havelod, der har udfordringer med 
træerne selv er nødt til at tage kontakt til Vej og Park.  
 
Dirigenten gjorde opmærksom på, at der ikke kunne stemmes om forslaget, idet det 
ikke var muligt at sige ‘ja’ eller ‘nej’ til forslaget.


 
 
 
 



V. Forslag fra Bjarne Blom (have 109) (2): 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        
 

Dirigenten gjorde opmærksom på, at der ikke kunne stemmes om forslaget, idet det 
ikke var muligt at sige ‘ja’ eller ‘nej’ til forslaget. 
 
 
 
 
 
 
 
 



VI. Forslag fra Bjarne Blom (have 109) (3): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Rune (have 53) pointerede, at de små containere er en service fra Københavns 
Kommunens side. Det er ikke muligt at få den gamle ordning.  
 
Dirigenten gjorde opmærksom på, at der ikke kunne stemmes om forslaget, idet det 
ikke var muligt at sige ‘ja’ eller ‘nej’ til forslaget. 
 
 
 
 



7. Valg ifølge love  

I. Kasser  
 
Henning (have 102) blev genvalgt som kasser ved applaus. 

II. Bestyrelsesmedlem (to årig) 
 
Lisbeth Willmarst (have 62) blev genvalgt som bestyrelsesmedlem ved applaus.  

III. Bestyrelsessuppleant (for 1 år)  
 
Dorte Kjærager (have 89) blev genvalgt som bestyrelsessuppleant for ét år ved 
applaus.


 

8. Valg af ekstern revisor  
 
Christian Danielsen blev genvalgt som ekstern revisor ved applaus. 

9. Valg af to interne revisorer  
 
Pia (have 34) blev valgt som intern revisor ved applaus. 
 
Dorte (have 108) blev valgt som intern revisor ved applaus. 

 

10.Festudvalg  
 
Sanne (have 52) og Linda (have 13) blev valgt til festudvalget ved applaus. 

11. Eventuelt  

Rune (have 53) gjorde opmærksom på, at der i vedtægterne står, at al unødvendig 
kørsel i haveforeningen er forbudt. 


Johanne (have 37) pointerede, at når der vælges repræsentanter til festudvalget, så er 
det for en to-årig periode. Derudover så skal de tre vurderingsfolk og suppleant vælges 
i ulige år, hvorfor de sidder for en to-årig periode. 


Generalforsamlingen blev åbnet og der blevet spurgt ind til om vurderingsfolkene Leif 
(have 2a), Bjarne (have 62) og Christian (have 44) ville genopstille for en to-årig periode, 
hvilket de alle bekræftede. 


Det blev stemt for, at ovennævte tre vurderingsfolk blev genvalgt frem til 2027. 


Dirigenten gjorde opmærksom på, at vurderingsfolkene i følge gældende regler skal 
have et opfrisknings kursus hvert andet år.



